

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 25 Σεπτεμβρίου 2013

ΕΝΙΣΧΥΕΤΑΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ



Τη δέσμευση ότι θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί η εποικοδομητική συνεργασία που έχουν αναπτύξει τα τελευταία χρόνια, επαναβεβαίωσαν το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Δήμος Αγλαντζιάς.

Αντιπροσωπεία του Δήμου Αγλαντζιάς, με επικεφαλής το Δήμαρχο κ. Κώστα Κόρτα, επισκέφθηκε τη Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2013, το ακαδημαϊκό ίδρυμα με σκοπό να συζητηθούν, διάφορα θέματα που απασχολούν το

Δήμο, καθώς και τρόποι περαιτέρω ενίσχυσης της συνεργασίας σε τομείς, όπως η ανάπτυξη, ο πολιτισμός, η εκπαίδευση, η κοινωνική προσφορά κ.ά. προς αμοιβαίο όφελος των δυο μερών, αλλά και της κυπριακής κοινωνίας ευρύτερα.

Σε δηλώσεις του ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, ευχαρίστησε το Δήμο Αγλαντζιάς για την πολύ καλή συνεργασία που έχουν και εξέφρασε την αποφασιστικότητα για συνέχισή της.

Ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς κ. Κώστας Κόρτας ανέφερε ότι η σημερινή συνάντηση αποτελεί ένα πρώτο βήμα ανάπτυξης και ενίσχυσης της συνεργασίας, τα αποτελέσματα της οποίας θα

διαφανούν στην πορεία σε πρακτικό επίπεδο. Ο κ. Κόρτας κάλεσε το Πανεπιστήμιο να βοηθήσει το Δήμο Αγλαντζιάς στο μέγιστο βαθμό, μέσω της εμπειρογνωμοσύνης και της τεχνογνωσίας του.

Μεταξύ άλλων, συμφωνήθηκε όπως το Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε συνεργασία με το Δήμο Αγλαντζιάς, συνδράμει με επιστημονικό προσωπικό από τα Τμήματα Αρχιτεκτονικής και Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος, καθώς και από τις Τεχνικές Υπηρεσίες, στην εκπόνηση μελέτης για την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Συμφωνήθηκε, επίσης, όπως το Πανεπιστήμιο Κύπρου διεξάγει μελέτες σχετικά με το ενεργειακό.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε, επίσης, η δυνατότητα στέγασης της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Αγλαντζιάς στην νέα βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου "Στέλιος Ιωάννου".

Τέλος Ανακοίνωσης